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Bbaby1ike HCTIOJIHUIIOCH CTOJBKO e JIET, CKOJIBKO €€ BHYUKE MECAIIEB, a
BMecTe UM 91 roa. Ckomnbko JeT 6adyiike?
HuciioBou OTBET
OrtBet: 84 (13 6a/10B)
Ha Tpéx rpsaakax cunenu 24 ynutku. YeTbIpe yIUTKU C IEPBOM TPAIKU
MEPETON3IJIN Ha BTOPYIO, @ TPU YIMTKH CO BTOPOU T'PSAKHU NMEPENON3IN Ha
TpeThto. [locie 3Toro okas3anock, 4TO Ha BCEX TPEX IPsAJIKaAX YIUTOK
nopoBHY. CKOJIBKO YIUTOK ObLIO MU3HAYAJIBHO Ha KaXAOU Ipsiake?

a. Ha mepBoii — 12, Ha BTOpOii — 7, Ha TpeTheli — 5.(100%) 7 6aioB

b. Ha nepsoii — 13, Ha BTOpO#i — 5, Ha TpeTheit — 6.(0%)

c. Ha mepBoii — 12, Ha BTOpO# — 6, Ha TpeTheit — 4.(0%)

d. HeBo3zmoskno omnpenenuts(0%)
Upa cobupaercs uatu B mkony. Mama mpejiaraer et Ha BEIOOp
yYKpalleHus: TpU pa3HbIX OAaHTHUKA U TPH pa3HbIX Opacneruka. Mpa moxer
BBIOpATh M OAHTHUK, U OpPACIETHK, MOXKET B35Th TOJIBKO YTO-TO OJHO WJIK HE
HaJIeBaTh HUYETO U3 MpeaiiokeHHOro. CroabkuMu criocodamu Upa Moxket
caenaTh CBOM BBIOOP?

a. 6(0%)

b. 9(0%)

c. 15(0%)

d. 16(100%) 10 6a0B
benbuonok u ExxoHok enu sironpl. B Havane o6ena y Hux Obu1o 110 15 srox y
KaxJ10ro. EXXOHOK Chel HECKOJIBKO Sr0J, a K 3TOMYy BpeMeHH y benbuoHka
OCTaJIOCh CTOJBKO Ar0A, CKOIbKO ExOHOK chen. CKOJIBKO Yy HUX AT0J
OCTaJIOCh BMECTE?
OTtBert: 15 (5 6aj1710B)
HucnoBou OTBET
W3 oxHOM 3aroTOBKHA MacTep MOXKET BBITOUUTH OJHY AeTalb. [Ipuuém n3
CTPYXKHU, KOTOpasi OCTaHETCs Tociie 00padOTKH BOCHMHU JI€TANICH, MOKHO
BBITIJIABUTH €IIE 0JAHY 3aroToBKY. CKOJIBKO JIeTajIeil MOXKHO clienath u3 512
3aroTOBOK?
OTtgert: 585 (15 6anJ10B)
HucnoBou OTBET
DneKTpOHHBIE Yachl MOKa3bIBAtOT 11:59:57. Uto oHM OyayT MOKa3bIBaTh
yepes 350 cexynna?

a. 12:05:27(0%)

b. 12:05:37(0%)

c. 12:05:47(100%) 15 6an0B

d. 12:05:57(0%)



7) Bo cKoJIBbKO pa3 JIECTHUIIA, Beaylasi Ha ¢ IEPBOrO Ha BTOPOi 3Tax, KOpoye,
YeM JICCTHUIIA, BeIyIlas C MePBOro Ha ceapMoit 3Tax? BricoTa sTaxei
OJIMHAKOBA.

a. B 7 pa3(0%)

b. B 6 pa3(100%) 5 6aa0B

c. B 5 pa3(0%)

d. HeBo3moskuo omnpenenuts(0%)

8) ViwuTka u KyK OJJHOBPEMEHHO HAYaM CITyCKaThCs 10 cTeHe BHU3. [locie
TOTO, KaK KakIblii KX HUX JOMOJI3aET 0 10j1a, OH pa3BOpauynBacTCs 1
HOI3ET BBEPX. YIIUTKA MMOJI3ET BHU3 M BBEPX C OJHOM M TOM K€ CKOPOCTHIO,
a JKyK ITOJI3€T BHU3 BABOE OBICTPEE YIUTKH, a BBEPX BABOE MelieHHee. KTo
U3 HUX OBICTPEE OKAKETCS B HAYAIbHON TOYKE?

a. XKyx(0%)

b. Yaurka(100%0) 10 6an10B

C. Onu mpumnon3yt ogaoBpeMeHHO(0%)

d. HemocraToyHo maHHBIX, YTOOBI OTBETHTH Ha Borpoc(0%)

9) Yto M3 MepeUnCICHHOIO HE SIBJISETCSA YacThiO HOYTOYyKa?

a. HpunTep(100%) 5 6anii0B

Cesepubiii MmocT(0%)

Axxymynsarop(0%)

Knasuatypa(0%)
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10) CKOJBKO TPEYTrOJIbHUKOB MOKHO HAWTH HA PUCYHKE?
6(0%)

12(0%)

27(100%0) 15 6a10B

28(0%)
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	5) Остались только два человека (Ира и Федя) и две книги (№3 книга по языку С++ и № 4 сказки Андерсена). Утверждается, что Ира не читает ничего, кроме сказок и книг о компьютерах (и всего связанного с ними). Это нам ничего не дает. Но также известно, что Федя точно брал книгу «Полный справочник по языку программирования С++», но давно вернул ее, так сейчас она не у него. Получается, что у него сказки Андесена. А у Иры – справочник по С++. Задача решена.
	Для решения задачи необходимо построить диаграмму Эйлера-Венна. На ней отобразим три множества событий. Множество Л – множество участников, решивших задачи на тему «логика», множество К – на тему «комбинаторика» и множество П – на тему «программирование».
	Для решения задачи необходимо построить диаграмму Эйлера-Венна. На ней отобразим три множества событий. Множество М – множество школьников, которые посещают дополнительные кружки по математике, множество Ф – по физике и множество П – по информатике.
	Для решения задачи необходимо построить диаграмму Эйлера-Венна. На ней отобразим три множества событий. Множество М – множество школьников, которые посещают дополнительные кружки по математике, множество Х – по химии и множество Ф – по физике.

